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« Dati dimensionali « Dimensées
» Dimensional data

« Datos dimensionales

« Agdopéva Slactacionoinong
« Podaci o dimenzijama

« Podaci o dimenzijama

208 mm 26,5mm

Yy

_y

J

160 - 165 cm 4>‘
~130cm —»‘
o

140 mm
<

50 & 1

blicino]

« Altezza consigliata salvo diversa normativa vigente.
« Recommended height, unless different requlations are specified.
« Altura recomendada salvo normativa vigente diferente.

« Altura sugerida, salvo disposicdo em contrdrio na normativa vigente.
+ ZUVIOTWHEVO YOG EKTAC AAAOU Kavoviapoo.
« Preporucena visina osim ako nije drugacije propisano vazecim propisima.

e ¥l sty

it
]

« Té dhénat e pérmasave

142,5mm

=

60 mm

103 mm

« Preporucena visina ako nije drugacije po vazecoj normativi.
el it e dyladl glglll pais @ Lo 4y uogdl) las)X] «
- Lartésia e késhilluar pérveg rasteve kur ligji né fugi &shté ndryshe.

« Montaggio « Montagem
« Assembly « JuvapuoAoynon
« Montaje « Montaza

« Montaza
Syl

1l
iy

» Montimi

V.
il
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» Smontaggio
« Disassembling
» Desmontaje

« Desmontaje
« Amocuvappoloynon
« Demontaza

« Demontaza

« Cmontimi
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« Vista frontale
« Frontview
« Vista frontal

Regolazione colore

Regolazione luminosita

Regolazione volume

Microfono

Display 7"

Pulsante apertura porta

Tasto risposta / Tasto Intercom

(disponibile solo con posto interno aggiuntivo)
Tasto accensione posto esterno / ciclamento

9. Pulsante apertura cancello

Nounk,rwN =

©

Regulacéo da cor

Regulagéo da iluminacao

Regulacéo da volume

Microfone

Ecra 7"

Botéo abertura porta

Tecla resposta / Tecla Intercom (disponivel apenas
com unidade interna adicional)

Tecla ligacéo unidade externa / ativagao ciclica

9. Botdo abertura portao

NowupwN =

©

« Vista frontal
« Epmpoc6ia 6yn
« Pogled s prednje

« Pogled sa prednje strane

plo¥l o yglaall +

« Pamja ballore
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Nounh,rwN =

NounpwN =

Colour adjustment

Brightness adjustment

Volume adjustment

Microphone

Display 7"

Door lock release pushbutton

Answer key / Intercom key (available
only with additional internal unit)
Scrolling/entrance panel activation key
Gate lock release pushbutton

PUBuION XpWwHaATOG

PUBuION PwTEIVOTNTAG

PUBuIoNG évtaong

Mikpopwvo

006vn 7"

Koupmi avoiypatog moptag

MAfKTPo amavtnong / MARKTpo evdoemkovwviag
(81a0é01p0 povo pe mpdobetn ecwTepikn B€on)
MARKTPO évavong ewTepikng Béong / kukAomoinon
Koupmi avoiypatog e§wmnoptag

NownhkwN =

NoupswN =

Regulacion del color

Regulacién de la luminosidad
Regulacion del volumen

Micréfono

Pantalla 7"

Pulsador de apertura de la puerta

Boton de respuesta / Boton Intercom (disponible
solamente con unidad interior adicional)
Botdn de encendido de la placa
exterior / visualizacién ciclica

Pulsador de apertura de la cancela

Podesavanje boje

Podesavanije svjetlosti

Podesavanje glasnoce

Mikrofon

Zaslon 7"

Tipka za otvaranje vrata

Tipka za odgovor / Interkom tipka (dostupno
samo s dodatnom unutarnjom jedinicom)
Tipka za uklju¢ivanje unutarnje

jedinice / cirkuliranje

Tipka za otvaranje vanjskih vrata
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1. Podesavanje boje oolll s 1 1. Rregullim i ngjyrés
2. Podesavanje svjetline PR L2 2. Rregullim i ndrigimit
3. Podesavanje jacine cigenll ggismo m 3 3. Rregullim i volumit
4. Mikrofon o9deySacll 4 4. Mikrofoni
5. Ekranod 7" dang 7 Al 5 5. Ekran7"
6. Dugme za otvaranje vrata Ll s 5.6 6. Butoniihapjes sé derés
7. Tipka za odgovor/tipka za interkom (na raspolaganju sl o daks rlia) S Lstadl JLas¥l plias 5 /3,01 557 7. Butonii pérgjigjes / Butoni Intercom (i disponueshém
samo sa dodatnim unutarnjim mjestom) i (AbLn¥] duls ol vetém me vend té brendshém shtesg)
8. Tipka za paljenje vanjskog mjesta/cikliranje 95 | Ayl 5;_‘9_,[ . N 5.8 8. Butoni i ndezjes i vendit té jashtém / ciklimi
9. Dugme za otvaranje kapije FRRRTFEF 9. Butoniihapjes sé kangjellés
« Funzioni disponibili « Fungées disponiveis « Raspolozive funkcije « Funksionet e disponueshme
« Available functions « AaBéoipeg Aertoupyieg bydgiall Caillagll «

« Funciones disponibles « Raspolozive funkcije

Apertura porta
Apertura cancello
Intercom
Autoaccensione posto esterno
Ciclamento posti esterni
Esclusione suoneria
Regolazioni audio e video

Door opening
Gate opening
Intercom
Automatic switching on of the entrance panel
Entrance panel scrolling
Ringtone exclusion
Audio and video adjustments

Apertura de la puerta
Apertura de la cancela
Intercom
Autoencendido de la placa exterior
Ciclado de placas exteriores
Exclusion timbre
Ajustes audio y video

Abertura da porta
Abertura de portao
Intercomunicador
Ligacao automatica das unidades externas
Ativagao ciclica das unidades externas
Exclusdo da campainha
Ajustes dudio e video

Avolypa méptag
Avotyua moAng
Evdoemikowvwvia
Autéuatn évavon e§wtepikric 6éong
KukAomoinon e§wtepikv Oéocwv
ATOKAEIOUOG YWV
PG6uion rixou kat Bivieo

Otvaranje vrata
Otvaranje vanjskih vrata
Intercom
Automatsko ukljucivanje vanjske jedinice
Cirkuliranje vanjskih jedinica
Iskljucivanje zvona
Audio i video regulacija

Otvaranje vrata
Otvaranje spoljnih vrata
Interkom
Automatsko ukljucivanje spoljne jedinice
Cirkulisanje spoljnih jedinica
Isklju¢ivanje zvona
Audio i video regulacija

obdl s
Aylgdl s
1S, Al Jlas!
Aoyl Basgld SLals Jus das
o)Ll ola>gll 8y90
omyndl gled)
8ygually wguall o

« Nota: a riposo, i comandi di apertura porta e apertura cancello avranno effetto sul Posto Esterno principale . Diversamente, durante una comunicazione audio video, avranno effetto sul posto esterno in comunicazione.
+ Note: when idle, the door opening and gate opening control will act on the main Entrance Panel. However, during an audio video communication they will act on the communicating entrance panel.
« Nota: en reposo, los mandos de apertura de la puerta y apertura de la cancela tienen efecto sobre la placa exterior principal. De lo contrario, durante una comunicacion vocal y de video, tendran efecto sobre la placa exterior en

« Nota: a repouso, os comandos de abertura da porta e abertura de portdo terdo efeito na Unidade Externa principal. Em caso c

comunicacion.

irio, durante uma c

icagdo de dudio-video, terdo efeito na unidade externa em comunicagdo.

« Inpeiwon: o€ KaTdoTaon npepiag,To dvolypa Te moptag Kat To dvotypa Tng mUAng ot evioléc Ba toxvouv otnv Kupta E§wtepikn Ofon. Awag

« Nap u stanju ]

+ Nap pri mirovanju,

I q

efwtepiki Béon emKowwviag.

P

TIKd, Katd T Sidpketa piag

iag fixov Bivreo, Ba éyouv emidpaon oy

k de za otvaranje vrata i otvaranje vanjskih vrata djelovat ce na glavno mjesto vanjske jedinice. Za razliku od toga, tijekom audio-video komunikacije, djelovat ce na vanjsku jedinicu u komunikaciji.
otvaranja vrata i otvaranja kapije imace dejstvo na glavnom vanjskom mjestu (MD). U suprotnom, tijekom audio-video komunikacije, imace dejstvo na vanjskom mjestu komunikacije.

) S¥Las¥l oy e il Lgd 58-S Byguatl figually Jluas gl gLl L3 83y Ayl ALl Bagdf e dyfoudl pridy bl i polgl J35an olaziw¥l gung slidl :dlasda +
+ Shénim: né gjendje pushimi, komandat e hapjes sé derés dhe hapjes sé kangjellés do té kené efekt mbi Vendin e Jashtém kryesor. Pérndryshe, gjaté njé komunikimi audio-video, do té kené efekt mbi vendin e jashtém né komunikim.

« Per qualsiasi altra informazioni fare riferimento al sito web www.homesystems-legrandgroup.com
= Forany other information refer to the website www.homesystems-legrandgroup.com
- Para cualquier otra informacion, consultar el sitio web www.homesystems-legrandgroup.com
« Para quaisquer outras informagdes, consulte o sitio web www.homesystems-legrandgroup.com

« Ta omoadrimote d\An minpogopia, avatpégte otov 10T6TOMO Www.homesystems-legrandgroup.com
« Za sve eventualne dodatne informacije pogledajte web stranicu www.homesystems-legrandgroup.com

« Zasva ostala obavestenja idite na web sajt www.homesystems-legrandgroup.com
www.homesystems-legrandgroup.com ,g,iSt¥ gdgodl I g9l 250 S wlegles g‘! e Joasll e
« Pér cfarédolloj informacioni tjetér referojuni fages internet www.homesystems-legrandgroup.com

www.homesystems-legrandgroup.com

3




« Visdo posterior
« OmioBia 6Yn
« Pogled sa straznje strane

« Vista retro
« Back view
« Vista posterior
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1. Mikroprekidac obitelj 1 / obitelj 2 1. Microinterruptor familia 1/ familia 2
2. Nije koristeno 2. Nousado
3. Mikroprekida¢ Master / Slave 3. Microinterruptor Master / Slave
4. Nije koristeno 4. No usado
5. Uklonjive priklju¢ne stezaljke: 5. Bornes de conexién amovibles:
D1 - D2 priklju¢ak na vanjsku jedinicuili D1 - D2 conexién placa exterior o
prethodnu unutarnju jedinicu unidad interior precedente
R1 - R2 priklju¢ak dodatne unutarnje R1 - R2 conexion unidad interior
jedinice adicional
6. Napajanje 30 Vdc; 30 W 6. Alimentacién 30 Vdc; 30 W
7. Zvucnik 7. Altavoz
1. Mikroprekidac za stan 1/stan 2 2 dlile /1 dlile b5 ghols 1
2. Ne}iskoriéte.znov i 2
3. Mllfroprskldac Master/Slave el sy G ol 3
4. Neiskoristeno ¥ i ek 4
5. Skidajuce spone za povezivanje:

LU ALLET Jogall il bl 5

ALl Basmgll of dusm)lsuf Basmgll Jungs
D1- D2 daLwll

R1 - R2 dubln¥l dulsladl basgll Juuogs
lg 30 paiwo HL culgd 30 dyisall .6
a1 So .7

D1-D2 - prethodnog vanjskog mjesta ili
unutarnjeg mjesta
R1-R2 - dodatnog unutarnjeg mjesta

6. Napajanje 30 Vdc30W

7. Zvucnik

« Pogled sa zadnje strane « Pamja e mbrapme

Calsdl o ygaadl +

Microinterruttore famiglia 1/ famiglia 2

Non utilizzato

Microinterruttore Master / Slave

Non utilizzato

Morsetti di collegamento rimovibili:

D1 - D2 collegamento posto esterno o posto interno precedente
R1 - R2 collegamento posto interno aggiuntivo

. Alimentazione 30 Vdc; 30 W

7. Altoparlante

uhwN =

1. Micro switch for family 1/ family 2

2. Notused

3. Master/ Slave micro switch

4. Not used

5. Removable connection clamps:
D1 - D2 connection of the entrance panel or previous internal unit
R1 - R2 connection of the additional internal unit

. 30Vdc; 30 W power supply

7. Speaker

1. Micro-interruptor familia 1/ familia 2 1. MikpoSiakdmTng olkoyévela 1/

2. Nao utilizado OlKOYévela 2

3. Micro-interruptor Principal/Secundario 2. Mn xpnotpomnoloUpevo

4. Nao utilizado 3. Mikpodiakontng Master / Slave

5. Bornes de conexao removiveis: 4. Mn xpnolpomoloUpevo
D1 - D2 conexao unidade externa ou 5. A@aipolpevol akpoSEKTeG ouvdeongc:
unidade interna anterior D1 - D2 mponyoupuevn ouvdeon
R1 - R2 conexdo unidade externa £§WTEPIKNG I} EOWTEPIKAG B€oNg
interna adicional R1 - R2 mpdobetn ecwtepikri 6Uvdean otabuol

6. Alimentagdo 30 Vdc; 30 W 6. 30Vdc tpo@odotiko 30 W

7. Altifalante 7. Hxeio

1. Mikrogelés familja 1/ familja 2

2. |pa pérdorur

3. Mikrogelés Master / Slave

4. | pa pérdorur

5. Dhémbéza té lIévizshme pér lidhjen:

D1 - D2 lidhje e vendit té jashtém ose vendit
té brendshém té méparshém
R1 - R2 lidhje e vendit té brendshém shtesé
6. Ushqyes 30 Vdc; 30 W
7. Altoparlant

« Esquemas com monitor adicional
« Aidypappa pe mpooBeTn 086vn
« Sheme s dodatnim monitorom

« Schemi con monitor aggiuntivo
« Diagram with additional monitor
« Esquemas con monitor adicional

4| R [N
o| [D ®
%) [D1 w
b =
MASTER  F1 MASTER  F1

SLAVE F2 SLAVE F2

« Schema connessione come monitor aggiuntivo (¥) per i kit (**):

« Diagram for connection as additional monitor(*¥) for kits (**):

«+ Esquema conexion como monitor adicional(*) para los kits (**):

« Esquema de ligag@o como monitor adicional(*) para os kits (**):

« Aldypappa Kadwdiwong wg mpdobetn 006vNn(*) yia Kit (**):

« Shema spajanja kao dodatni monitor(*) za komplete (**):

« Shema povezivanja kao dodatnog monitora(*) za komplete (**):
13 () dublin] dsblinS Jrumgall Ialasia o
« Skema e lidhjes si ekran shtesé(*) pér kompletet (**):

() il

(**)
317913 -317914-318913 - 318914

» Sheme sa dodatnim monitorom « Skema me ekran shtesé

bl Al 2o willalasiglf
(*)
i R2) .
.| [r1 v
| [P2 ®
.| ot I
bhicna ve =
& MASTER  F1
F2 — @ @ — Mastsr
Fl — — Slave @
SLAVE F2

« Schema connessione come monitor aggiuntivo (¥) per i kit (**):

« Diagram for connection as additional monitor(¥) for kits (**):

« Esquema conexion como monitor adicional(*) para los kits (**):

« Esquema de ligagao como monitor adicional(*) para os kits (**):

« Aldypappa Kahwdiwong wg mpdobetn 006vNn(*) yia Kit (**):

« Shema spajanja kao dodatni monitor(*) za komplete (**):

« Shema povezivanja kao dodatnog monitora(*) za komplete (**):
1) Slegosall () drdlial LGLES Jrogill bhlasio

« Skema e lidhjes si ekran shtesé(*) pér kompletet (**):

(**)

310913 -310914-316911-316913 -317011-317013 -317014-317113

317211-317213-318011-318012-318013 - 318015




+ Schema di collegamento
« Wiring diagram
« Esquema de conexién

« Esquema de ligagdo

« Aldypappa kaAwdiwong

« Shema spajanja

% 6~ 1

Eticinal

.

SP102 (*)

-

« Proteggere con interruttore magnetotermico < 10 A
« Protect with < 10 A thermal magnetic circuit breaker

« Proteger con interruptor magnetotérmico 10 A
« Proteger com interruptor magnetotérmico de 10 A

« Npootevote pe nhektpobeppikd Stakommn Twv 10 A

« Zastiti magnetsko-termickim prekidacem od 10 A
- Zastititi magnetnotermickim prekidacem od 10 A

el 10 gl s loli o glold Laasiiund dlosdly @b

« Mbrojeni me njé celés magnetotermik prej 10 A.

« *  Acquistabile separatamente

** Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100 m

*

. (an be purchased separately

¥

**Distance between ((TV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100m « *
** Udaljenost izmedu (CTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice):

« * Alaventa por separado

— —-N

« Shema povezivanja

Jrogall sllabaso

« Skema e lidhjes

2 0ey
3
8

MASTER

8] [z]

SLAVE

[SXISISIS)

V-V VY

—=lt

Nweita {exwprotd

povada): opoagovik 100 m
Mogucnost zasebne kupnje

** Andotaon petaéd CCTV kapepag kat SEP (Seutepetouoa e§wtepikn

F2

F1

ccTv

TOIU

Light

GATE
G- | Lock

Lock

100-240Vac

koaksijalni 100 m

. ¥

Juadin JSuy 0§lds Koy * ¢
sa>sll) SEP 5 CCTV duiguarlill fualSIl oy délasgll * *»

100 g alf Baonia dgilil dusyLsll

Mund té blihet vegmas

** Distancia entre telecdmara CCTV y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100 m koaksijalno 100 m ** Distanca midis telekamerés CCTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor):
« * Adquirivel separadamente. « * Moze se kupiti zasebno bashkéboshtor 100 m
** Distdncia entre cmara de video CCTV e SEP (unidade extema secunddria): coaxial 100m ™™ Razmak izmedu CCTV telekamere i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto):
« Dati tecnici « Dados técnicos « Tehnicki podaci « Té dhénat teknike
« Technical data » Texvikd edopéva Aall ol -
« Datos técnicos « Tehnicki podaci
Alimentazione 30Vdc- 30W Power supply 30Vdc— 30W Alimentacién 30Vdc— 30W
Sezione massima dei cavi per ogni morsetto 2x0,5mm? Maximum cable section for each clamp 2x0.5 mm? Maxima seccidn de los cables para cada borne | 2x0,5 mm?
Temperature di funzionamento 5-40°C Operating temperature 5-40°C Temperatura de funcionamiento 5-40°C
Alimentagao 30Vdc— 30W Tpogodoaia 30Vdc— 30W Napajanje BUS SCS 30Vdc— 30W
Secao dos cabos méxima para cada borne 2x0,5mm? Méyiom Siatopr} Twv kaAwdiwy yia Kabe Teppatiko | 2x 0,5 mm? Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku | 2x 0,5 mm?
Temp de funci 5-40°C Oeppokpacia Aetrovpyiag 5-40°C Temperature rada 5-40°C
Napajanje BUS SCS 30Vdc- 30W il 30 =g 830 et L Sileo L3 Ushqyes 30Vdc- 30W
Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku | 2x 0,5 mm’ 005 % 2 Syplo ST oALLSU plada puadl Seksioni maksimal i kabllove pér secilén dhémbézé | 2x 0,5 mm?
Temperature rada 5-40°C dygiedry 40 ©5 o 8T Byl Ay Temperatura vepruese 5-40°C




+ Distanza tra I'ultimo posto interno e 'ultimo posto esterno

« Distance between the last internal unit and the last entrance panel

- Distancia entre la tltima unidad interior y la dltima placa exterior

« Distancia entre a tiltima unidade interna e a tiltima unidade externa

- Anéotaon petagy g Tehevtaiag eowteptkic Béong kat Tg Teheutaiag e§wTepikiic Béong

« Udaljenost izmedu zadnje unutarnje jedinice i zadnje vanjske jedinice
« Razmak izmedu posljednjeg unutarnjeg mjesta i posljednjeg vanjskog mjesta

A)ls gyl dulsds Basmg ;3 o délaigll »
« Distanca midis vendit té fundit té brendshém dhe vendit té fundit té jashtém

Doppino telefonico twistato - Telephone twisted pair
(able telefonico doble trenzado - Par telefdnico trangado
Zebyog Kahwdiwong 6uoTpappévo
Upletena telefonska parica - Uvrnuti upredeni telefonski kabl
gala rospo ails cllw
kabllo telefonike e dyfishté e pérdredhur

336904 (SCS BTicino)

2 ——
2x0.28 mm? (0.13 ohm/m) 2x0.5 mm? (0.04 ohm/M)
2x0,28mm2 (0,13 oma/m) 2x0,5mm2 (0,04 oma/M)

(plpsl 0.13) 2 <0 0.28 x 2 (plpsl 0.04)2 90 05x 2

0-100m
£100-0

0-80m
£80-0

« Adverténcias e direitos do consumidor
« MpogidomoINoEelg KAl SIKAIWHATA TWV
KATAVAAWTWV

« Avvertenze e diritti del consumatore
« Warnings and consumer rights
« Advertencias y derechos del consumidor

@ Leggere attentamente prima dell'uso e conservare per un riferimento futuro.

« Upozorenja i prava korisnika

« Shénime té réndésishme dhe té drejtat
e konsumatorit

Upozorenja i prava potrosaca

lgtioll §gdsg wlguis

@ Read carefully before use and keep for future reference.

Divieto di toccare le unita con le mani bagnate.
Divieto di utilizzo di pulitori liquidi o aerosol.
Divieto di occludere le aperture di ventilazione.
Divieto di modificare i dispositivi.
® Divieto di rimuovere parti di protezione dai dispositivi.
Divieto di esporre I'unita a stillicidio 0 a spruzzi d'acqua.
Divieto di installare le unita in prossimita di fonti di calore / freddo.

Divieto diinstallare le unita in prossimita di gas nocivi e polveri.
Divieto di fissaggio delle unita su superfici non adatte.

Touching the units with wet hands is forbidden.
Using liquid cleaners or aerosols is forbidden.
Blocking the ventilation openings is forbidden.
Modifying the devices is forbidden.

® Removing protective parts from the devices is forbidden.
Exposing the unit to water drops or splashes is forbidden.
Installing the units near heat/cold sources is forbidden.
Installing the units near harmful gases and powders is forbidden.
Fastening the units on unsuitable surfaces is forbidden.

A Pericolo di shock elettrico.

A Danger of electrical shock.

Rischio caduta dei dispositivi a causa di cedimento della superficie su cui sono installati o installazione inappropriata.
Togliere I'alimentazione prima di ogni intervento sull'impianto.
L'azionamento da remoto pud causare danni a persone o cose.

>

Risk of devices falling because the surface on which they are installed collapses or inappropriate installation.
A Switch the power supply OFF before any work on the system.
Remote operation may cause damage to people or property.

Attenzione: le operazioni di installazione, configurazione, messa in servizio e manutenzione devono essere
effettuate esclusivamente da personale qualificato.

Assicurarsi che l'installazione a parete sia effettuata correttamente come da istruzioni installative.
Assicurarsi che l'installazione dell'unita sia conforme alle normative vigenti.

Collegare i cavi di alimentazione secondo le indicazioni.

Per eventuali espansioni di impianto utilizzare solo gli articoli indicati nelle specifiche tecniche

Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacién para consultas futuras.

Caution: Installation, configuration, starting-up and maintenance must be performed exclusively by
qualified personnel.

0 Check that the wall installation has been carried out correctly according to the installation instructions.
Check that the unit installation complies with the standards in force.
Connect the power supply wires as indicated.
Use only the items indicated in the technical specifications for any system expansions.

Ler atentamente antes do uso e guardar para qualquer futura referéncia.

Se prohibe tocar las unidades con las manos mojadas.
Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles.
Se prohibe tapar las aperturas de ventilacion.
Se prohibe modificar los dispositivos.
® Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos.
Se prohibe exponer la unidad a goteos 0 a chorros de agua.
Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor /frio.

Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos y polvo.
Se prohibe fijar las unidades en superficies no aptas.

Proibicdo de tocar as unidades com as maos molhadas.
Proibicdo da utilizagdo de produtos de limpeza liquidos ou aerossdis.
Proibicdo de obstruir as aberturas de ventilagdo.
Proibigdo de alterar os dispositivos.

® Proibigdo de remover pecas de protecao dos dispositivos.
Proibicdo de expor a unidade a gotejamento ou respingos de dgua.
Proibicdo de instalar as unidades em proximidade de fontes de calor / frio.
Proibigdo de instalar as unidades em proximidade de gases nocivos e pos
Proibicdo de fixacao das unidades sobre superficies ndo adequadas.

Peligro de choque eléctrico

>

Perigo de choque eléctrico.

Riesgo de caida de los dispositivos por hundimiento de la superficie de montaje o instalacién inadecuada.
A Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema.
El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.

Risco de queda dos dispositivos, devido a desabamento da superficie em que estdo instalados ou instalagdo

é inadequada.
Tirar a alimentagdo elétrica antes de qualquer intervencdo sobre a instalagdo.
0 acionamento a distancia pode causar danos as pessoas ou aos bens.

Atencion: Las operaciones de instalacion, configuracion, puesta en servicio y mantenimiento han de ser
efectuadas exclusivamente por personal cualificado.

Asegirese de que la instalacion se haya efectuado correctamente seguin las instrucciones de instalacion.
Asegurese de que la instalacién de la unidad cumpla las normativas vigentes.

Conecte los cables de alimentacion segun las indicaciones.

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos indicados en las especificaciones técnicas.

Atengdo: as operacdes de instalacao, configuragdo, colocagdo em servio e manutencdo devem ser realizadas
exclusivamente por pessoal qualificado.

o Certificar-se de que a instalacao de parede seja realizada corretamente conforme as instrugdes de instalagao.
Certificar-se de que a instalacao da unidade esteja em conformidade com as normas vigentes.
Conectar os cabos de alimentacdo de acordo com as prescrices.
Face a eventuais extensoes de instalacdes utilizar exclusivamente os artigos listados nas especificagdes técnicas.
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@ Pazljivo procitajte prije uporabe i cuvajte za buducu uporabu
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Zabrana dodirivanja jedinica mokrim rukama
Zabrana koristenja tekucih sredstava za ciscenje ili aerosola
Zabrana blokiranja ventilacijskih otvora

Zabrana izmjene uredaja
® Zabrana uklanjanja zastitnih dijelova s uredaja

Zabrana postavljanja uredaja u blizini tekucina i prasine

Zabrana instaliranja uredaja u blizini izvora topline

Zabrana instaliranja uredaja u blizini stetnih plinova, metalnog prahaili slicno
Zabrana fiksiranja jedinica na neprikladne povrsine

Kivéuvog n\ektpomingiac.
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A Opasnost od strujnog udara
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Prije uporabe pazljivo procitajte i sacuvajte za buducu provjeru

Opasnost od pada uredaja zbog popustanja povrsine na koju su instaliranii ili zbog neodgovarajuce instalacije

A Iskljuite napajanje prije izvodenja bilo kakvih radova na sustavu.

Daljinsko ukljucivanje moze uzrokovati tetu ljudima ili stvarima.

Paznja: postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u pogon i odrzavanja mora izvesti iskljucivo
kvalificirano osoblje.

0 Provjerite je li instaliranje na zid ispravno izvedeno prema uputama za instaliranje.

Provjerite je li instaliranje jedinica izvedeno u skladu s propisima na snazi.
Prikljucite kablove za napajanje prema uputama.
Zabilo kakva proirenja sustava koristite samo artikle navedene u tehnickim specifikacijama.
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Zabranjeno je dirati jedinice viaznim rukama

Zabranjeno je koristiti tecna sredstva za ciscenje ili aerosol
Zabranjeno je pokrivati otvore za ventiliranje

Zabranjeno je prepravljati uredaje

Zabranjeno je skidati zastitne dijelove uredaja

Zabranjeno je instalirati jedinice blizu tekucina i prasine
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu izvora toplote

Zabranjeno je instalirati jedinice blizu Stetnih gasova, metalne prasineisl.
Zabranjeno je postavljati jedinice na neodgovarajucim povrsinama
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Opasnost od elektricnog udara
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Rizik da uredaji padnu zbog ostecenja povrine na kojoj su instalirani ili neodgovarajuce instalacije
Iskljuciti iz struje prije bilo kakve intervencije na uredaju.
Daljinsko pustanje u rad moze izazvati povrede ljudi ili Stetu na stvarima.
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Upozorenje: Postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u rad i odrzavanja mora obavljati iskljucivo
kvalificirano osoblje.

Obezbjediti da se instaliranje na zidu obavi ispravno prema uputama za instaliranje.

Obezhjediti da se instaliranje na zidu obavi prema vazecim propisima.

Spojiti kablove napajanja prema uputama.

Kod eventualnog prosirenja uredaja koristiti samo dijelove naznacene u tehnickim specifikacijama.

Lexojeni me kujdes pérpara pérdorimit dhe ruajeni pér té ardhmen.

Ndalohet prekja e njésive me duar té lagura.

Ndalohet pérdorimi i pastruesve té léngshém ose aerosolit.

Ndalohet bllokimi i hapésirave pér ajrosjen.

Ndalohet ndryshimi i pajisjeve.

Ndalohet hegja e pjeséve mbrojtése nga pajisjet.

Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té rrjedhjeve apo spérkatjeve té ujit.
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té burimeve té nxehtésisé/ftohjes
Ndalohet instalimi i njésive né aférsi té gazrave té rrezikshme dhe pluhurave.
Ndalohet fiksimi i njésive mbi sipérfae té papérshtatshme.

Rrezik goditjeje elektrike.

Rrezik rénieje té pajisjeve pér shkak té rénies sé sipérfages mbi té cilén jané instaluar ose pér shkak té instalimit
1€ gabuar.

Shképuteni pajisjen nga rryma pérpara se té kryeni ndérhyrje mbi impiantin.

Ndezja né distancé mund té shkaktojé déme né njeréz ose sende.

Kujdes: veprimet e instalimit, konfigurimit, vénies né shérbim dhe mirémbajtjes duhen kryer vetém nga
personel i kualifikuar.

Sigurohuni qé instalimi né mur té jeté kryer me korrektési sikurse paragitet né udhézimet pér instalimin.
Sigurohuni qé instalimi i njésisé té jeté kryer né pérputhje me rregullat né fugi.

Lidhini kabllot sipas udhézimeve.

Nése déshironi ta zmadhoni shtrirjen e impiantit, pérdorni vetém sendet e trequara né specifikat teknike
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